

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

33576 *Anuncio de corrección de errores, de la Subdirección General de Servicios Económicos y Pagadurías, de la licitación para el suministro de material fungible de imprenta para la sede central y organismos periféricos del Ministerio de Defensa para el año 2018.*

Advertido error en el anuncio de licitación, publicado en el Boletín Oficial del Estado núm. 124, Sec. V-A, pág. 38324, del día 25 de mayo de 2017.

En el punto 1.d) Número de expediente: en donde dice: 2017/SP01010020/0000114, debe decir: 2017/SP01010020/00000114.

En el punto 8 Presentación de ofertas, apartado a) Fecha límite de presentación: en donde dice 12 de junio de 2017, hasta las 12:00 horas, debe decir: 19 de junio de 2017, hasta las 12:00 horas.

En el punto 9 Apertura de ofertas, apartado d) Fecha y hora: en donde dice 22 de junio de 2017, a las 10:00 horas, debe decir: 29 de junio de 2017, a las 10:00 h.

Madrid, 30 de mayo de 2017.- El Teniente Coronel de Intendencia, Jefe de la Unidad de Contratación.

ID: A170042552-1